NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: *MMG TRUST ECUADOR S.A.* **NÚMERO DE EXPEDIENTE:** 111455

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Ab. Francisco Nugué Varas, Gerente

General.

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: CORALTEI SOCIEDAD ANÓNIMA.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Uruguaya.

DOMICILIO: Montevideo, Uruguay.

Nota 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Carlos Germán Moreno Ortega

NACIONALIDAD: Ecuatoriana

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 0917730103

DOMICILIO: Guayaquil

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No	Nombres y apellidos Completos	Estado civil	Nacionalidad	Domicilio
1	MMG FIDUCIARY HOLDING LTD.	N/A	Belicense	Bélice
2	MARÍA ONETO OTTATI	Casada	Ecuatoriana	Ecuador

3	JUAN JOSÉ NUGUÉ ONETO	Soltero	Ecuatoriana	Argentina
4	FRANCISCO NUGUÉ ONETO	Soltero	Ecuatoriana	Ecuador

p. CORALTEI SOCIEDAD ANÓNIMA

Carlos Moreho Ortega Apoderado local

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior deberá estar autenticado por cónsul ecuatoriano o apostillado.

FECHA DE PRESENTACIÓN: 2014-01-13

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES